

2021年 庆祝“五一”国际劳动节大会在京举行

据新华社电 27日,2021年庆祝“五一”国际劳动节暨“建功十四五、奋进新征程”主题劳动和技能竞赛动员大会在北京举行。

广东共145个集体和个人 获全国五一劳动表彰

王东明向广大劳动群众致以节日的祝贺,要求各级工会加强思想政治引领,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,引导广大职工听党话感党恩跟党走。

竞赛,组织广大职工为“十四五”经济社会发展建功立业;做细做实维权服务工作,努力增强广大职工群众获得感幸福感安全感。

履职尽责提供有力保障,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。会上表彰了2021年全国五一劳动奖章个人和62个全国五一劳动奖章集体。

“国际劳动节暨‘建功十四五、奋进新征程’主题劳动和技能竞赛动员大会”上获悉,广东有21个全国五一劳动奖章、62个全国五一劳动奖章集体和62个全国五一劳动奖章获得者。



赖宣治带领学生参加跳绳比赛 自此,梦想的种子便被这根小小的跳绳点燃,一发而不可收。在他的带领下,七星小学跳绳队克服种种困难,逐渐跳出了名堂。

全国“五一”劳动奖章获得者赖宣治: 乡村教师用一根跳绳 教出33名世界冠军

羊城晚报讯 记者周聪、通讯员花宣报道:七星小学是广州花都区花东镇的一所偏远山区小学,可就是这样一所名不见经传的小学,先后培养出33名世界冠军。

办以来第一个专职体育教师。这一待,便是11年。七星小学以留守儿童和外来务工人员子弟为主,由于学校办学条件差,学校体育场地、运动器材非常缺乏。

点,将跳绳作为学校体育重点发展项目,成立了学校跳绳队。作为一个从未接触过专业跳绳训练的人,他又一头扎进跳绳的研究中。

发明“独门秘功”点燃梦想

在研究了国内外上千个视频后,赖宣治探索出了一套摆脱复杂要领、适合实际情况的跳绳教学方法;在自己领会了跳绳学习要领后,赖宣治又从跳绳工具和姿势上着手改进,不断创新。

跟绳子较“劲”的新老师

赖宣治出生在广东省茂名市一个很偏僻的农村,大学毕业后,他放弃了其他工作机会,选择来到偏远的山区小学——七星小学任教,成为七星小学自开

羊城晚报记者 周聪 通讯员 岑仁宣

2020年,在东西部扶贫协作的大背景下,广东将“粤菜师傅”等多个技能培训带到了大凉山。



90后彝族姑娘曲木子果: 技能培训结束 新的生活开始

听到有培训果断回家乡

位于大凉山腹地高寒地区的三河村是一个典型的贫困村。有建档立卡贫困户152户共816人,一度“穷得让人心痛”。

厨艺,大大提高收入;第三可以改善家庭生活,学会炒菜一家老小都能吃得好。

“这两年,凉山许多彝族贫困户都已经易地搬迁、喜迁新居,生活方式和生活质量都发生了巨大的变化,此时学厨恰逢其时。”

“半年多来的努力终于见成效了。现在不仅村村村史馆开馆了,新修的游客接待中心、餐厅、民宿也全部投入使用。”

以一技之长迎美好明天

曲木子果总结了三个学厨的好处:“第一可以自己创业,开餐馆、办农家乐,维持一家人的生活;第二可以到餐馆当

广州发布家政从业人员信用等级地方标准, 填补国内空白

羊城晚报讯 记者孙琦曼、通讯员穗商宣报道:4月27日,记者从广州市商务局获悉,广州市商务局联合广州市妇女儿童社会服务中心、广州市标准化协会制定的《家政服务信用等级评价规范》正式发布。

两年来,广东把“粤菜师傅”工程纳入乡村振兴战略的总盘子,统筹推进、一体推进。“粤菜师傅”工程实施以来,广东省人社厅积极采取各项政策举措,充分结合“粤菜师傅”特点,面向“粤菜师傅”劳动者群体,积极实施就业创业和技能扶持扶持政策,大力拓展就业创业渠道,走出了一条有效促进城乡劳动者技能就业、技能致富,助推乡村振兴发展的新路子。

刑法修正案(十一)实施一个月 因涉高空抛物罪 广东两人被公诉

羊城晚报讯 记者董柳报道:广东省人民检察院27日公布了2021年1月至3月全省检察机关主要办案数据。

中共广东百年史话

总策划:杨建伟 林海利 总统筹:易立孙璇 执行统筹:谢涛 林浩 羊城晚报联合出品

2021年第三届中国南方(清新) 民宿大会暨投资招商会在清远举行 南派民宿“论道” 发布《白皮书》《图鉴》

羊城晚报讯 记者刘星彤报道:4月27日,2021年第三届中国南方(清新)民宿大会暨投资招商会在清远市清新区举行。

发展提供了数据化分析及支持。据了解,当前我省民宿业已走上依法管理、有序发展的健康轨道。近五年全省民宿数量呈爆发增长趋势。

大会同期发布了《广东乡村民宿发展白皮书(2020·完整版)》(下称《白皮书》)及《广东民宿图鉴(2021·清远)》(下称《图鉴》)。

大会前一天,与会嘉宾分组参观了西溪子民宿、小华山汤泉民宿、竹博园民宿、米墅·稻田野奢温泉共享营地、知行温泉民宿等清新区一批精品民宿。

大会前一天,与会嘉宾分组参观了西溪子民宿、小华山汤泉民宿、竹博园民宿、米墅·稻田野奢温泉共享营地、知行温泉民宿等清新区一批精品民宿。

小康路上 飘来阵阵粤菜香



2021年第三届中国南方(清新)民宿大会暨投资招商会现场 羊城晚报记者 曾育文 摄

新世纪之初提出“三个代表”重要思想 推动中国特色社会主义事业取得新发展

跨入新世纪,广东继续在率先基本实现现代化的道路上阔步前进。2000年2月,时任中共中央总书记、国家主席、中央军委主席江泽民来到广东,考察党建工作情况,指导正在开展的县(市)“三讲”教育工作。

本期《初心粤迹——中共广东百年史话》为您讲述新世纪之初,“三个代表”重要思想创立的故事。

“高州讲话”提出“五个始终”

1998年11月,中共中央印发了《关于在县级以上党政领导班子、领导干部中深入开展以“讲学习、讲政治、讲正气”为主要内容的党性党风教育的意见》。

高州地处广东省西南部,是茂名市下属的一个县级市。改革开放以来,在党的改革开放政策的指引下,全市广大干部群众艰苦奋斗,在经济发展和推进方面取得显著成绩。

在粤完整提出“三个代表”重要思想

2月21日至25日,江泽民继续在广东考察,围绕加强新时期党的建设和推进高新技术发展两个主题进行调研。

25日,江泽民在广州完整地提出“三个代表”重要思想。



中国共产党第十六次全国代表大会会场 新华社发

表”的重要思想。他指出,总结我们党七十多年的历史,可以得出一个重要结论,这就是:我们党所以赢得人民的拥护,是因为我们党在革命、建设、改革的各个历史时期,总是代表着中国先进生产力的发展要求,代表着中国先进文化的前进方向,代表着中国最广大人民的根本利益,并通过制定正确的路线方针政策,为实现国家和人民的根本利益而不辞辛劳。

在广东完整地提出“三个代表”重要思想以后,江泽民于2000年5月在上海主持召开江苏、浙江、上海党建工作座谈会时进一步指出,始终做到“三个代表”,是我们党的立党之本、执政之基、力量之源。

“三个代表”重要思想被写入党章

2002年11月,党的十六大召开。党的十六大报告全面阐述了“三个代表”重要思想的科学内涵和根本要求。大会还指出,贯彻“三个代表”重要思想,关键在坚持与时俱进,核心在坚持党的先进性,本质在坚持执政为民。

(资料来源:中共广东省委党史研究室:《中共广东历史简明读本》《广东改革开放发展史(1978—2018)》;中共中央党史和文献研究院:《中国共产党九十年(改革开放和社会主义现代化建设新时期)》;本书编写组:《中国共产党简史》)